
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

van: 02.12.2024

Aanwezig:

Tom Aelbrecht, Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Matthijs Verschraegen, Karen De Colfmacker, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Tom Van Canneyt, leden 
van het vast bureau

Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Emmy Herregodts, Werner Baudewijn, Francia Neirinck, Louis Ide, Angélique De 
Clercq, Peter Van Den Haute, Delfine Verbruggen, Marleen Mornie, Carine Melkebeke, Koen Vlassenroot, leden van 
de raad voor maatschappelijk welzijn

Philip Lefever, Algemeen directeur

Afwezig:

Lieven De Pessemier, Lid Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Dagorde Rangorde schepenen/leden vast bureau - wijziging - hervaststelling - aangewezen-
burgemeester/voorzitter vast bureau - kennisnames

Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de nog niet kennisgenomen 
besluiten van de installatievergadering van de gemeenteraad van heden betreffende:
-aangewezen-burgemeester - aanduiding - eedaflegging
-rangorde van de schepenen - wijziging - hervaststelling.

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.1. Beleidsveld: 0100 Politiek organen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Na de sluiting van de gemeenteraad wordt de raad voor maatschappelijk welzijn hier 
hernomen

Voorwerp
en motivering

Overwegende dat de aan te duiden aangewezen-burgemeester van rechtswege voorzitter is 
van het vast bureau;
Overwegende dat de rang die de schepenen innemen van rechtswege de rang is die ze 
innemen als lid van het vast bureau;
Overwegende dat het OCMW een afzonderlijke rechtspersoon is en derhalve best akte 
wordt genomen van de beslissingen van de installatiegemeenteraad van heden aangaande:
-aangewezen-burgemeester - aanduiding - eedaflegging
-rangorde van de schepenen - wijziging - hervaststelling;

Verwijzingen Beslissingen van de installatiegemeenteraad van heden 02.12.2024 betreffende:
-aangewezen-burgemeester - aanduiding - eedaflegging
-rangorde van de schepenen - wijziging - hervaststelling

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 oa artikel 68-69-79;

Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 van 19 juli 2024 betreffende de start van de lokale en 
provinciale bestuursperiode;

Tussenkomsten Geen
Audiovisuele opname van de vergadering : 
https://www.youtube.com/watch?v=GAzTjszCnSo&t=5s - tijdsblok audio: 52 min 22 sec - 52 
min  44 sec

Stemming

Besluit Enig art. – De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de nog niet 
kennisgenomen besluiten van de installatievergadering van de gemeenteraad van heden 
betreffende:
-aangewezen-burgemeester - aanduiding - eedaflegging
-rangorde van de schepenen - wijziging - hervaststelling.
Dat bijgevolg kennis kan genomen worden van: 
-dat de aangeduide aangewezen-burgemeester Matthijs Verschraegen van rechtswege 
voorzitter is van het vast bureau
-het van rechtswege lidmaatschap van het vast bureau van onderstaande schepenen in de 
hieronder opgenomen rang:



Karen De Colfmacker, eerste schepen - voorzitter BCSD
Johan De Bleecker, tweede schepen
Guido De Temmerman, derde schepen
Tom Van Canneyt, vierde schepen.

Bijlage
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Tom Aelbrecht
Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Voor eensluidend afschrift: 04.12.2024
Philip Lefever

Algemeen directeur
Tom Aelbrecht

Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn


